



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
REITORIA DO IFRS  
PRO-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO (REITORIA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 20/2024 - PROPI (11.01.01.05)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Bento Gonçalves-RS, 05 de julho de 2024.

## EDITAL PROPI Nº 13/2024 MENINAS NA CIÊNCIA

### RETIFICAÇÃO Nº 1

A PRÓ-REITORA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela portaria nº 172/2024, torna público a Retificação Nº 01 do edital Meninas na Ciência.

#### ONDE SE LÊ:

4.1.1. Uma bolsa 8h (oito horas) da modalidade BICT ou BIDTI destinada a 01 (uma) discente matriculada, em 2024, até o penúltimo ano de curso de nível fundamental de escola parceira do projeto.

[...]

7.1. É requisito das bolsistas descritas no item 4.1.1 deste edital estarem regularmente matriculadas e frequentando, em 2024, até o penúltimo ano de curso de nível fundamental de escola parceira do projeto.

#### LEIA-SE:

4.1.1. Uma bolsa 8h (oito horas) da modalidade BICT ou BIDTI destinada a 01 (uma) discente matriculada, em 2024, até o penúltimo ano de curso de nível fundamental de escola pública.

[...]

7.1. É requisito das bolsistas descritas no item 4.1.1 deste edital estarem regularmente matriculadas e frequentando, em 2024, até o penúltimo ano de curso de nível fundamental de escola pública.

*(Assinado digitalmente em 05/07/2024 11:36)*

FLAVIA SANTOS TWARDOWSKI PINTO

*PRO-REITOR(A)*

*PROPI (11.01.01.05)*

*Matrícula: ###702#0*

**Processo Associado: 23419.002841/2024-21**

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **20**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **05/07/2024** e o código de verificação: **eb9b8a15bf**